

陪着爸爸去钓鱼

潢川县江集中学 七(4)班 付玲玲

儿时的我,喜欢依偎在父亲怀里,坐在大树下,透过树叶的缝隙,半眯着眼睛,数着空中不断飞过的鸟儿,像在童话中。

那个周日,春光明媚,万物复苏,总爱奇思妙想的我缠着爸爸去钓鱼,爸爸总是“顺从”我。爸爸拿出了渔具,牵起我的小手,亲切地一笑,两人走在小路上。“那是什么花?好美呀!”草丛中有数不清的花儿,那一抹红,最显眼。“呵,那是玫瑰花,还有这个,这个是牵牛花。”爸爸轻轻地摘下一朵最小的牵牛花,放在了我的手上,

我咯咯地笑着……

一路欢笑,来到了小水塘边,已经快疲倦的我,一下子又兴奋起来。“哇,黄色的蝴蝶,还有小青蛙!”我一下子放开牵着爸爸的手,在草地上奔跑起来,追赶着那不时飞过的蝴蝶,时不时又摘一朵小花,逗一会儿小鸟。玩累了,我又跑回到爸爸身边,看着鱼竿,忽然叫道:“呀!我还没开始钓鱼呢。”

微风拂过,宽阔的草地上坐着一对父女。我学着爸爸的样子,一动不动地坐着,不一会儿,我渐渐地闭上了眼睛。半梦半醒

中,我突然叫道:“哇!鱼!好多条大鱼!”叫声惊动了爸爸,又惊醒了我。爸爸一愣,又一笑,似乎明白了什么。“鱼呢?”爸爸笑道。看着那头空荡荡的鱼钩,我也茫然了。爸爸忍不住又笑:“在梦里吧?”“哈哈……”我也不好意思地笑了。看着爸爸身边小桶里钓上的鱼儿欢蹦乱跳,我好兴奋,我也像爸爸那样全神贯注一心钓鱼。

快乐的一天结束了,我和爸爸沐浴着夕阳,哼着歌儿,带着“战利品”踏上了回家的路。

春光一路美好!

我家的毛豆

信阳市羊山外国语小学 四(11)班 陈铭举

我家养了一条小狗,它毛茸茸的,所以我叫它毛豆。

毛豆异常淘气。有一次,我的鹅卵石丢了。我连忙问毛豆,能不能帮我找找?谁知它却跑开了。往日它都会帮我的,今天却一反常态,我就悄悄跟了过去。啊!果然是它,竟然把我的宝贝放在墙角的土堆里。以后我便把所有的东西都藏了起来。可毛豆的鼻子太灵了,薯片也被它偷走了。我又跟过去,只见它挖了一个土坑,

把薯片放进去,然后用后腿把土踢进土坑,还踩了几下,可能是觉得不安全吧,又叼了几根草撒在上面,这才走开。而我从暗处跳了出来,抓住了毛豆,严厉地批评了它。

毛豆不仅淘气,还很贪吃,只要餐桌上有肉,它就蹲在旁边低声地叫着,好像在说:“主人啊,给我一块骨头吧!”我们不胜其烦,只好给它了。这时它立即叼住逃回狗窝,这样子好像几百只狗和它抢一样,吃完了又过来乞讨。

毛豆虽然有不好的行为,但有时会保护我的。有一次妈妈不在家,写完作业后实在没事,就玩起了妹妹的弹力球。弹力球打到墙上朝我飞来,毛豆看见了像子弹一样冲了过来,顶开了球。然后看着我,好像说:“看,主人,我厉害吧。要不是我,你早就被球打中了,必须记我一功。”

这就是毛豆,一只古怪的狗。因为有了毛豆的存在,让我的童年更加快乐。

(指导老师:周天歌)

童年的小山坡

羊山外国语小学 五(6)班 韩玉雯

每一个人都有一个童年,每个人的童年都有难忘的地方。我的童年难忘的地方,是离我家旁边不远的小山坡。

那个小山坡,没有周围的高楼那么高,也没有小溪衬托。小山坡上面除了一棵高大的枫树,令人印象深刻外,其他的一切看起来都很平常。山坡边有一小片竹林,紧挨着竹林还有一棵桑树,整个山坡还有一些小树小花小草而已。可这里却是我小时候最喜欢去的地方。

一个天气晴朗的上午,爷爷带我去山坡上玩儿。那时的山坡上正是鸟语花香、草木茂盛的时候,我看什么都新鲜。突然,我发现草地上有一棵小小的、圆圆的、绒球一样的东西,很是好看。爷爷说是蒲公英,说着小心翼翼地把它折了下来。然后,仰起头朝蒲公英猛吹一下,许多个白色的像小伞样的东西,忽忽悠悠地向各个方向飘去,真好看。我伸手去抓,怎么也抓不着,不一会儿就飘得看不见了。我顿时对蒲公英产生了兴趣,就满山坡找蒲公英来吹,吹得我头发和衣服上都沾了不少的“小白伞”,玩得真是开心极了。

这天,我和爷爷去山坡上玩,发现那棵桑树的枝条上,长出了许多绿绿的叶子,连着叶子的枝条上,还结出了青色果子。爷爷说是桑葚,颜色变黑了就能吃了。从这以后,我几乎每天都缠着爷爷,去看桑葚变黑了没有。就这样,我见证了桑葚由青变红再变黑的成熟过程。我等待桑葚成熟的渴望,比吃桑葚时的滋味要浓得多。

过了些日子,我和爷爷又去山坡上玩,发现那棵高大的枫树上,原来翠绿的叶子,很多都变红了。好些叶子落在地上,好像铺了一层红地毯似的,每片叶子都是那么漂亮,让人不舍得踩。我捡了几片认为是最好看的枫叶,放在书里当作书签,现在我好多本书里还夹着呢。

一天晚上,呼呼的北风刮了一个晚上。吃过早饭,天空飘起了雪花,爷爷陪我去山坡上看雪景。山坡上雪花似乎飘得大些,草地上已经铺了薄薄的一层白色。山坡上所有的树都是光秃秃的,只剩树干和枝条。只有那小片竹林还有点绿色,整个山坡显得冷冷清清。这时我惊喜地发现,坡上竟有一株蜡梅开在风雪中。开花的枝条上虽然积了些雪,仍然给人生机勃勃的感觉。给我留下了很深的印象。

上学以后,每到暑假,爸爸妈妈都要带我去旅游。去桂林看青山绿水,自然秀丽的风景;去江西婺源看高青山水,秀美如画的景色,等等。虽然都很美很壮观,但并没有给我留下深刻印象。而我家旁边的那个小山坡,却怎么也忘不了。我经常回想起那里的点点滴滴,有时做梦还会梦到在那里玩耍。它给我的童年增添过许许多多色彩,也给我带来过无限的快乐。

(指导老师:段翠华)

